SOUSTŘEDĚNÍ přípravného oddělení Chlumeckého dětského sboru
pátek 15. března až neděle 17. března 2024

Poprvé se v letošním roce uskuteční výjezdové pěvecké soustředění. Podobně jako zkoušky a vystoupení jsou soustředění pro členy sboru nezbytná, povinná. Cílem této potřebné činnosti je nejen příprava na koncerty, ale především prohloubení kladných vztahů mezi dětmi. Ty spolu tráví čas intenzivně a mají tak možnost lépe se poznat v jiném než školním prostředí.
Vyjíždíme do objektu, který je v blízkém okolí a nabízí patřičné a naší práci ulehčující služby. Jedná se o penzion U lesa, který je součástí penzionu Hraniční bouda na Děčínském Sněžníku. K dispozici jsou dvě společenské místnosti, TV, připojení na internet, standardně vybavené pokoje se sociálním zařízením, k dispozici jsou také lůžkoviny. Podrobné informace naleznete na webu: www.penzion-ulesa.cz .
Cena za soustředění – rozpočet, příspěvek města Chlumec a sponzorů
Cena za celé soustředění pro každého člena je 800,- Kč (plná penze, ubytování, doprava, služby).
Poznámka k rozpočtu: Ubytování se stravou – 1 000 Kč
Doprava 180 Kč/osoba
Dále hradíme svačiny, případné druhé večeře, pitný režim, doplnění lékárny, ubytování s plnou penzí pro dospělý doprovod, materiál (hry, výtvarné potřeby atd.), odměny pro děti.
Cena bez dotace je cca 1 800 Kč za osobu. Na každého člena sboru je doplácena z dotace města a sponzorských darů částka 1 000 Kč. Veškeré příjmy a výdaje jsou vedeny v účetnictví spolku a jsou pochopitelně kdykoliv rodičům k dispozici k nahlédnutí.
Začínáme v pátek večeří, končíme v neděli obědem, zajištěny jsou svačiny, pitný režim a případné druhé večeře. Platbu ve výši 800 Kč proveďte do středy 13. března na účet sboru 164601283/0300. Zadejte variabilní symbol 150324. Do zprávy pro příjemce uveďte jméno a příjmení dítěte.
Začátek, odjezd a příjezd ze soustředění 
Soustředění začíná po dohodě s vedením ZŠ Chlumec v pátek 15. března v 8:00 hodin v hudebně ZŠ Chlumec. Členové sboru jsou uvolněni z výuky na první čtyři vyučovací hodiny. Poté děti budou odvedeny do školní družiny nebo zpět do výuky na pátou vyučovací hodinu, případně odcházejí samy domů (na oběd do školní jídelny). Samotný odjezd na soustředění je v pátek 15. března v 16:30 hodin z parkoviště u KD Chlumec. Sraz před KD Chlumec je ideálně v 16:15 hodin, vybíráme ještě povinnou dokumentaci. Dětem, kterým se dělá v autobuse nevolno, poskytněte hodinu před plánovaným odjezdem Kinedryl. Návrat je v neděli 17. března v cca 13:00 hodin před KD Chlumec (vyjíždíme ze Sněžníku ve 12:30 hodin). Autobus je objednán u Dopravního podniku města Ústí nad Labem.
Stravování
Stravování – plná penze je zajišťována penzionem, k dispozici dále svačiny, druhé večeře a pitný režim. Děti si mohou vybrat i zboží ze sortimentu, který nabízí sousedící penzion Hraniční bouda (vyjma energetických nápojů). Ceny pití i jídla (poháry) jsou obdobné jako v restauračních zařízeních v Chlumci, mnohdy i nižší.
Nutné náležitosti s sebou
S sebou nezapomeňte potvrzení o bezinfekčnosti, vyplněný zdravotní dotazník (formuláře obdržíte písemně před odjezdem, případně jsou ke stažení ze stránek www.chds.cz), kartičku pojištěnce (stačí fotokopie), zdravotní nebo očkovací průkaz – tyto dokumenty budeme vybírat od každého člena před nástupem do autobusu. Kartička a průkaz vám budou osobně do rukou vráceny po příjezdu do Chlumce.
Dále nezapomeňte na sborové desky a noty. Nemůžeme ručit za cenné věci, které si děti berou na vlastní zodpovědnost (přehrávače, notebooky, tablety, řetízky, náramky z drahých kovů apod.). Rozhodně nepatří na soustředění nebezpečné předměty (ostré nůžky, nože, skleněné lahve atd.). Protože chystáme tradiční společenské hry, děti ať nezapomenou na psací potřeby, pastelky, případně fixy. Přejeme si i příznivé počasí, chystáme tedy i sportovní hry v exteriéru budovy – nezapomeňte na teplejší oblečení, sportovní obuv, dále přezůvky, oblečení „na doma“, hygienické potřeby a uzavíratelnou lahev na pití (nutné!). V případě, že dítě užívá pravidelně léky, je nezbytné tuto skutečnost zaznamenat v dotazníku včetně alergií či dalších potřebných informací. Prášky předejte před odjezdem dospělému doprovodu.
Pedagogický dozor
Tradičně se o děti budou starat a celou akci zajišťovat vedle sbormistrů také osvědčení a zkušení „vedoucí“, kteří již s námi na soustředění vyjížděli. Jsme rádi, že z pedagogů ZŠ Chlumec bude přítomna paní učitelka Mgr. Pavlína Čejková. Případné lékařské ošetření je zajištěno v Děčíně nebo Ústí nad Labem (krajská zdravotní), během soustředění jsme v neustálém kontaktu jak s pediatrem, tak i lékárníkem.
Další informace
Kontaktní telefon: 910 122 746 (pevná linka) 776 786 030 (Josef Říha), 604 603 266 (Ivana Kubíková). Soustředění je organizováno Chlumeckým dětským sborem, spolkem. Řídí se všemi bezpečnostními a hygienickými předpisy a normami dle Vyhlášky MZ o ozdravných pobytech. Nakládání s osobními údaji (GDPR) je v souladu s obecným nařízením EU 2016/679. Návštěvy rodičů jsou pochopitelně povoleny, můžete zavítat kdykoliv.
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