Koncerty s americkými sbory – organizační upřesnění pro členy Chlumeckého dětského a Chlumeckého pěveckého sboru

Koncert s univerzitním sborem Southeastern Louisiana University Choirs (Hammond – USA)
Středa 31. května 2017

A. Chlumecký dětský sbor
Sraz členů dětského sboru je v 15.30 hodin v hudebně Základní školy Chlumec. Proběhne rozezpívání, generální zkouška a v 16.15 hodin se děti přesunou do kostela sv. Havla. Zde proběhne ještě zvuková zkouška a poslední procvičení společné skladby s Chlumeckým pěveckým sborem.
Repertoár:
1. Svatební věneček (Adam Michna z Otradovic)
2. Voda a pláč (Antonín Dvořák – z Moravských dvojzpěvů)
3. Měla jsem chlapce (lidová píseň)
4. We Are the World (Michael Jackson a Lionel Richie)
Dětem bude během zkoušek a vystoupení poskytnuto občerstvení. Prosím, aby si děti řádně připravily repertoár v notových deskách tak, aby měly k dispozici pouze zpívané skladby. Nezapomeňte na tmavou, nejlépe černou obuv a teplejší oblečení. Děti vystupují na úvod koncertu, opět shlédnou celé vystoupení a po skončení programu odcházejí s hosty na společnou večeři do školní jídelny. K večeři bude kuřecí řízek, brambory, okurka, zeleninový salát a opět dle výběru dětí dort se šlehačkou. Nejpozději v 19.30 hodin budou děti moci jít domů.
Na koncert srdečně zveme rodiče, příbuzné či příznivce. Americký sbor je velmi kvalitní úrovně, je opravdu nač se těšit! Vstupenky jsou k dispozici před vystoupením přímo v kostele nebo můžete zakoupit elektronickou vstupenku přímo ze stránek www.chds.cz (PayPal).
B. Chlumecký pěvecký sbor
Sraz členů Chlumeckého pěveckého sboru je v 16.30 hodin v kostele sv. Havla v Chlumci. Od 16 hodin je kostel otevřen – připravujeme aparaturu – prosím o maximální pomoc. V 16.30 hodin proběhne generální zkouška a poslední procvičení společné skladby.
Repertoár:
1. Marona mia cara (Orlando di Lasso)
2. Napadly písně (Antonín Dvořák / Vítězslav Hálek)
3. U zámoště je louka (severočeská lidová, upravil Josef Říha)
4. Java Jive (Ben Oakland, arr. Jens Dalsgård)
5. The Sound of Silence (Paul Simon, arr. Mark Hayes)
Nezapomeňte na domluvené oblečení, společnou skladbu bych uvítal, abyste zpívali zpaměti. Po skončení koncertu jsou všichni členové CHPS zváni na společnou večeři. 
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Koncert se smíšeným sborem Greeley – Colorado - USA 
Čtvrtek 8. června 2017
Upozornění dětem – tento den odpadá odpolední zkouška!

Organizace tohoto koncertu je naprosto stejná, dochází pouze k obměně repertoáru jak u CHDS, tak i u CHPS. Chlumecký dětský sbor kvůli programu hostů bude zpívat píseň Zdál se mi, má milá a Teče voda, teče a Chlumecký pěvecký sbor má v repertoáru Wonderful Tonight (Eric Clapton) a Modlitbu za vodu (Juraj Pavlica). Které skladby vynecháme rozhodnu před koncertem po poradě se členy.
Opět bude pro děti zajištěno občerstvení, znovu proběhne po skončení koncertu společná večeře. Děti si mohou zvolit, jaký druh dortu chtějí mít…

Všem členům CHDS a CHPS děkuji za spolupráci, rodičům dětí samozřejmě také. Těšíme se na vaši přítomnost během koncertů a věřím, že půjde o nevšední zážitek!
Josef Říha


